今日热点

美军机闯东海防空识别区,中方全程监视

中国国防部:中方有能力对相关空域实施有效管控



B-52 轰炸机 (资料图片)

□据 新华社北京11月27日电

国防部新闻发言人耿雁生27日就 美国军机进入东海防空识别区一事回答 了记者提问。

记者问:据媒体报道,美国多名官员称,美军两架B-52轰炸机于华盛顿时间25日晚进入中国东海防空识别区并飞越钓鱼岛区域。中方对美军机进入防空识别区做出何种反应?

耿雁生答:美军飞机于北京时间26日11时至13时22分沿我东海防空识别区东部边缘南北方向往返飞行,在钓鱼岛以东约200公里活动。中国军队进

行了全程监视、及时识别,判明了美方飞 机类别。

需要强调的是,中方依据东海防空识别区航空器识别规则公告,将对在东海防空识别区内的任何航空器的活动进行识别。中方有能力对相关空域实施有效管控。

●背景

法新社、美国《华尔街日报》26日援引美国官员的话报道,美国两架B-52轰炸机从关岛起飞,华盛顿时间25日晚间7时左右进入中国东海防空识别区。报道称,这两架B-52轰炸机没有装备武器,没有战机护航。

/ 相关链接 //

路透社记者:美军此举加剧紧张局势

□据 新华网

北京时间26日,美军派出两架军 机飞越东海防空识别区。美国国务院 发言人普萨基当天在记者会上被各国 记者质问,虽然普萨基试图为美国的 言行进行辩护,却难以自圆其说。

美军两架 B-52 轰炸机在没有通知中国的情况下,飞越东海钓鱼岛上空。有记者表示这样的做法违背了美国所提出的和平解决争议的倡

议,对此普萨基无法正面回答。

英国路透社记者:美国以这样的 方式干涉,这难道不是在煽动,让紧 张局势加剧?

美国国务院发言人普萨基:这,你知道。

美国美联社记者:派战机是完全 必要的吗?这难道不应该被视为反 挑衅?

美国国务院发言人普萨基: 我对 这个问题没有更多评论。

延伸阅读 //

若外军机犯我国领空,我军可将其击落

□据 人民网

近日,军事专家尹卓少将在接受中央电视台《今日关注》采访时表示, 划设东海防空识别区后,如果对方不配合查证,或者拒绝雷达应答,一旦 侵入我国领空,我军可将其击落。

此外,在谈到如果防空识别区 有重叠,会不会增加国家之间的摩 擦时,尹卓表示,一般是不会的,因

